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Dijital samimiyet
 5’TE

Mehmet DİKİCİ

 4’TE

Fatma KARAKULAK

Kendini sevmek

GÜNDE 33 BİN ARAÇ

Törende konuşan Bakan Uraloğlu,
"Günde 33 bine yaklaşan araç geçi-
şinin olduğu bu yolda 14 sinyalize
kavşak, 3 yaya üstgeçidi ve 43 yaya
altgeçidi de bulunmakta. İşte bu nok-
tada gerçekleştirdiğimiz çalışmalarla;
Akdeniz Sahil Yolu’nun yoğun trafik
yükü altında kalan Alanya şehir ge-
çişini rahatlatarak, transit trafiği şehir
merkezinden uzaklaştırdık" dedi 

"SEYAHAT SÜRESİNİ 
10 DAKİKAYA İNDİRECEĞİZ"

Bakan Uraloğlu, "Doğu çevre yolumu-
zun tamamının hizmete girmesi ile
mevcut yola göre güzergahı 3 kilometre
kısaltacağız ve seyahat süresini 35
dakikadan 10 dakikaya indireceğiz.
Zamandan 3,6 milyar lira, akaryakıttan
196 milyon lira olmak üzere olmak üze-
re yıllık toplam 3 milyar 796 milyon lira
tasarruf sağlayacağız" diye konuştu

"KESİNTİSİZ ULAŞIM İÇİN
ÖNEMLİ"

Demirtaş Kavşağı'nın önemine de
değinen Bakan Uraloğlu, "Bu pro-
jemizle Akdeniz Sahil Yolu’nun Alan-
ya-Gazipaşa kesiminde trafik akışı
kesintisiz hale getirerek; özellikle
yaz aylarında artan turizm trafiğinin
neden olduğu yoğunluk ve gecik-
meleri önemli ölçüde azaltmış ol-
duk" diye ifade etti.           6-7’DE

İLAÇ GİBİ AÇILIŞ
Kültür ve Turizm Bakanı Ersoy ile Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Alanya trafiğine ne-
fes aldıracak Doğu Çevreyolu'nun Hasbahçe-Mahmutlar arasındaki 12 kilometrelik etabı ile Demirtaş
Kavşağı'nı hizmete açtı. İki proje ile yıllık 3 milyar 815 milyon lira üstünde dev bir tasarruf sağlanacak

Devlet Su İşleri Bölge
Müdürlüğü'ne ait
Dimçayı Sulama Suyu
hattında bu yıl beşin-
ci kez plastik boru pat-
ladı. Cuma günü ya-
şanan patlamanın et-
kisiyle yolda park ha-
linde bulunan otomo-
bil suyun şiddetiyle yol
kenarındaki portakal
bahçesine sürüklen-
di. Portakal bahçesine
sürüklenen otomobil
ise çekici yardımı ile
bulunduğu yerden çı-
karıldı.               3’TE

Patlak faciası
DSİ'ye ait sulama borusunun patlaması sonucu park halin-
deki bir otomobil suyla birlikte portakal bahçesine sürüklendi

Metal İşleri Odası Başkanı Ali Rıza Aç-
man’ın talebi üzerine Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, Demirtaş’a imece
usulü ile yeni sanayi sitesi projesi inşa etme
sözü verdi. Özçelik, "50 dükkanı bir ucun-
dan girer, diğer ucundan çıkar, yapar ge-
çeriz. 6 ayda bu dükkanlar biter" dedi. 3’TE

Özçelik'ten imece
usulü sanayi sözü

MHP İlçe Başkanı Mustafa
Sünbül, Cikcilli Pazarı'nda pa-
zarcılar ile alışveriş yapan vatandaşlar-
la buluştu, partisinin politikalarını anlattı.
Sünbül, "Genel Başkanımıza ve parti-
mize pazarda büyük bir ilgi var. Bu da biz-
leri açıkçası mutlu ediyor" dedi.  4’TE

Pazarda 
MHP'ye 
ilgi

Belediye Başkanı Özçelik, 
Oda Başkanı Açman ile Demirtaş

Sanayi’nde inceleme yaptı



Alanya Şoförler Nakliyeciler ve
Otomobilciler Esnaf Odası’nın
7 Ocak’ta yapılacak seçimi ön-

cesinde adaylar sahada üyelerle bi-
rebir temaslarını sürdürüyor. Mevcut
başkan ve Başkan Adayı Ali Akkaya,
üye ziyaretleri kapsamında Oba Bir-
lik Taksi Durağını ziyaret etti. Akka-
ya, kendisine gösterilen ilgi ve des-
tekten duyduğu memnuniyeti ‘Gönül
sofralarını bize açan Oba Birlik Tak-
si Durağına çok teşekkür ederiz.
Şahsım olarak 35 yıldır aranızda ol-
maktan her zaman onur ve gurur
duydum’ sözleri ile dile getirdi. Ak-
kaya, Alanya Şoförler odası yönetimi
olarak üyelerinin haklı davasında
gece demeden gündüz demeden her
daim yanlarında olduklarını ve yeni
dönemde de aynı azim ve gayreti gös-
termeye devam edeceklerini belirtti. 

"ESNAFIN 
ÜZÜNTÜSÜ 

ÜZÜNTÜMÜZDÜR"

‘Esnafımızın üzüntüsü üzüntümüz,
sevinci sevincimiz, derdi ise derdi-
mizdir’ diyen Akkaya, “Alanya Şo-
förler Odasının bayrağını her zaman
en üst seviyede tutarak ve oda üye-
lerinin hizmet konusunda Türki-
ye’nin en ayrıcalıklısı olmaya de-

vam etmesi konusunda mücadele ve
kararlılığımız sürdüreceğiz. Üyele-
rimizin teveccühü ile üyemize yakı-
şır bir anlayış ve hizmet kalitesi ile
bir dönem daha göreve talibiz. Yap-
tığımız ziyaretler ve geri dönüşlerden
büyük bir memnuiyet olduğunu göz-
lemliyoruz. Oba Birlik Taksi Dura-
ğımızda da gördüğümüz teveccüh ve
ilgi bizleri memnun etti. Başta durak
Başkanımız Şevket Oğuz ve tüm
Oba Birlik Taksi ailesine sonsuz şük-
ranlarımızı sunarız” dedi.

Akkaya, hizmet odaklı, şeffaf ve sos-
yal bir yönetim anlayışıyla çalışmaya
devam edeceklerine vurgu yapıp “Biz
bu göreve koltuk için değil, hizmet
için geldik.
Üyemizin derdini kendi derdimiz,
yükünü kendi yükümüz bildik. Bu-
güne kadar yaptıklarımız, yarın ya-
pacaklarımızın teminatıdır. Allah’ın
izni ve üyelerimizin desteğiyle daha
güçlü bir Şoförler Odası için çalış-
maya devam edeceğiz”. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)
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Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, Demirtaş
Mahallesi'nde bulunan sa-

nayi bölgesinde asfalt çalışmaları-
nı denetledi. Metal İşleri Odası Baş-
kanı Ali Rıza Açman'ın da hazır bu-
lunduğu ziyarette Başkan Özçelik,
sanayicilerle de ayaküstü sohbet
edip, sorunlarını dinleme imkanı
buldu. Özçelik, "Söz verdiğimiz

gibi Alanya’mızın her mahallesin-
de, her sokağında yaşam kalitesi-
ni yükselten hizmetleri kararlılık-
la sürdürüyoruz" dedi. 

"BİR DEDİĞİMİZİ
İKİ ETMİYOR"

Oda Başkanı Açman'ın talebi ile

Demirtaş'a yeni sanayi sitesi inşa
etme sözü veren Başkan Özçelik,
"50 dükkanlı bir alanımız var. Bu
bölgeye de sanayi çarşısı inşa
edip, sanayicilerimize tahsis ede-
ceğiz" dedi. Özçelik'e bu sözlerin-
den dolayı teşekkür eden Açman,
"Belediye Başkanımız her zaman
bizlerle birlikte oldu. Bir dediği-
mizi iki etmedi. Doğru proje gö-

türen, esnafın geleceği için hizmet
talep eden herkese destek oldu.
Demirtaş'a sanayi sitesi inşa edil-
mesini istedik. Belediye Başkanı-
mız da Demirtaş ziyaretinde bu
projenin inşası için sözünü verdi.
Oda Genel Kurulu seçimi sonra-
sı bu projeyi de hayata geçireceğiz.
Demirtaş'a hayırlı ve uğurlu olsun"
dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

Demirtaş'a sanayi çarşısı sözü verdi
Alanya Metal İşleri Odası Başkanı Ali Rıza Açman'ın talebi, Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik'in onayı ile Demirtaş'a yeni Sanayi Çarşısı inşa edilecek.

Y
eni yıla günler kala Türkiye’nin
dört bir yanında vatandaşın ve es-
nafın aynı soruyu sorduğunu söy-

leyen Özdemir, "Bu borç yüküyle nasıl
ayakta kalacağız? Herkes borçsuz,
hacizsiz ve bloke olmadan 2026 yılına
girmek istiyor. Daha önce 2023 yılında
yapılan yapılandırma ile yaklaşık 156
milyar TL borç yapılandırıldı; devlet ka-
zandı, vatandaş nefes aldı. Bugün şart-
lar çok daha ağır, ihtiyaç çok daha acil-
dir. Biz af istemiyoruz. Biz borcumuz-
dan kaçmıyoruz. Biz sadece ödeyebi-
leceğimiz bir sistem talep ediyoruz.

"HERKES 
BU SİSTEMDEN 
FAYDALANMALI"

Artan iş yeri kiraları, yüksek maliyetler,
krediye erişimde yaşanan tıkanıklıklar
esnafı kilitlemiş durumda. Bankalar kre-
di vermiyor, tapuda işlemler duruyor, e-
hacizler ticaretin önüne set çekiyor. Bu
tabloyla ne üretim yapılır ne de ticaret
sürdürülür. Kapsamlı bir yeniden ya-
pılandırma; vergi ve SGK borçlarından
banka kredilerine, idari para cezala-
rından köprü ve otoyol geçiş borçla-
rına, öğrencilik döneminden kalan
borçlara kadar her alanı kapsamalıdır.
Ana parasını ödeyen veya taksitlen-
dirme isteyen herkes bu sistemden
faydalanabilmelidir. 

"BU BİR AF DEĞİLDİR"

Böyle bir yapılandırma, devletimizin
önceki uygulamanın iki hatta üç katı
tahsilat yapmasını sağlayacak, atıl
kalan paralar yeniden ekonomiye dö-
necektir. Bugün insanlar borcunu
ödemek istiyor ama imkânsızlıklar
buna engel oluyor. Gayrimenkullerde
haciz var, e-haciz var, SGK primleri
ödenemiyor. Oysa uzun vadeli, ger-
çekçi bir yapılandırma ile bu yük ha-
fifletilebilir. Bir kez daha altını çiziyo-
ruz. Bu bir af değildir. Bu bir haksız-

lık değildir. Bu, borcun
ödenebilir hâle geti-

rilmesidir. 2026 yı-
lına borçla değil,
umutla girmek is-
tiyoruz. Esnafın
ayakta kalması,
ticaretin devamı
ve ekonominin
nefes alması için

kapsamlı yapılan-
dırma artık ertelene-

mez."  (KERİM
TOKSÖZ)

'Yeni yapılandırma
artık ertelenemez'

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar
Odası Başkan Adayı Ali İhsan Öz-
demir, 2026 yılına sayılı günler
kala esnafın içinde bulunduğu
ekonomik tabloyu gündeme taşıdı

Ali İhsan Özdemir

Alanya Şoförler Odası Başkan
Adayı Recep Çalış, seçime
günler kala çalışma tempo-

sunu da arttırdı. Ulaştırma ve
Altyapı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu ile Kültür ve Turizm Bakanı
Mehmet Nuri Ersoy'un katılımı ile
Cumartesi günü Doğu Çevreyolu
ve Demirtaş Kavşağı'nın açılış tö-
renine katılan Çalış, daha sonra
durakları ziyaret etti. 

ESNAF 
DERTLERİNİ 

ANLATTI 

İlk olarak Kargıcak Durağı'na gi-
dip, üyeler ile buluşan Çalış, daha
sonra Mahmutlar ve Tosmur'da
taksiciler ile buluştu. Taksiciler,
Çalış'tan Uber Free servis ve yasa

dışı taşımacılıkla mücadele edil-
mesini, artan maliyetlerle ilgili ser-
zenişler ve maliyetleri düşürücü
tedbirler alınmasını istedi. Üyeler,
basit usulden gerçek usule geçi-
şe yönelik dert yandı. Esnafların
şikayet ve önerilerini dinleyen
Çalış, "7 Ocak akşamından sonra
üyelerimiz için her şey daha iyi ve
daha güzel olacak" dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

'Biz sizler için çalışmaya varız'
Bir günde 3 taksi durağında üyelerle buluşan Oda Başkan Adayı Çalış, esnafların sorun, is-
tek ve taleplerini dinleyip, çözümü için söz verdi. Çalış, "Değişim ile gelişim yaşanacak" dedi  

Oba Birlik’ten
gönül desteği

Alanya Şoförler Odası Baş-
kanı ve Başkan Adayı Ali
Akkaya, üye ziyaretlerini
sürdürüyor. Akkaya, Oba
Birlik Taksi Durağında gör-
düğü ilgiye teşekkür etti. Es-
nafa vefa borcu olduğunu
söyleyen Akkaya, “Ben Ali
Akkaya olduysam esnafı-
mız sayesinde oldu” dedi. 



Tanıtım temaslarına Jolly Tour Yö-
netim Kurulu Başkanı Mete
Vardar ile başlayan Açıkalın,

Alanya’nın etkinlik takvimi ve yeni dö-
nem tanıtım yaklaşımı üzerine değer-
lendirmelerde bulundu. Alanya adına
ilk kez bu kapsam ve doğrudanlıkta yü-
rütülen görüşmelerde; kentin etkinlik
takvimi, spor ve kültür organizasyon-

ları ile turizm vizyonu sektör temsil-
cilerine birebir aktarıldı. ETS Tur Yö-
netim Kurulu Başkan Yardımcısı Suat
Özbek ile yapılan görüşmede ise, Alan-
ya’daki büyük ölçekli organizasyonla-
rın iç pazar ve paket tur satışlarına et-
kisi değerlendirildi. Tatilbudur.com
Genel Müdür Yardımcısı Mustafa Ke-
mal Çubuk ile gerçekleştirilen görüş-

mede de dijital satış ka-
nalları üzerinden Alan-
ya’nın etkinlik odaklı ta-
nıtımının güçlendiril-
mesi, özel kampanya ve
içerik iş birlikleri ele
alındı.

İÇERİK VE 
İŞBİRLİKLERİ
ELE ALINDI

Açıkalın ayrıca Setur

Ürün Yönetimi Direktörü Serhat Gü-
nay ve ekibiyle de kapsamlı bir toplantı
gerçekleştirdi. Toplantıya Setur Ürün
Sorumlusu Murat Sağan, Kurumsal
Ürün Yurt İçi Turlar Yöneticisi Rahşan
Yılmaz ile Bireysel Ürünler ve VIP Mü-
dürü Serhat Somuncuoğlu katıldı.
Görüşmede, Alanya’daki organizas-
yonların kurumsal ve bireysel tur
ürünlerine entegrasyon ve tur potan-
siyeli detaylı şekilde ele alındı. Kentin
tanıtımına ivme kazandıran Alanya Be-
lediyesi ve ALTAV iş birliği ile 2026 Et-
kinlik Takvimi’nde ulusal ve uluslar-
arası organizasyonlar bir araya getiri-
lerek, şehrin marka değerine önemli
bir katkı sunuluyor. Büyük bir titizlik-
le hazırlanan etkinlik takvimi, Ekim
ayında ANFAŞ’ta düzenlenen 7. Ulus-
lararası Antalya Turizm Fuarı'na ye-
tiştirilerek, Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik’in de katılımıy-
la sektör temsilcilerine sunulmuştu.

ÇOK YÖNLÜ ADIMLAR

Gerçekleştirilen bu görüşmelerle bir-
likte, Alanya’nın yalnızca alışagelmiş
deniz, kum, güneş tatil destinasyonu
kimliğiyle değil; spor, kültür, sanat ve
festival odaklı çok yönlü bir destinas-
yon olarak konumlandırılmasına yö-
nelik önemli bir tanıtım adımı daha
atılmış oldu.  (ALTAV BÜLTEN)
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İLAÇ HAZIRLAMA VE UYGULAMA HİZMETİ 
ALINACAKTIR

36 AYLIK KEMOTERAPİ İLAÇ HAZIRLAMA HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2091224
1- İdarenin
1.1. Adı : EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ-ALANYA 

SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi : OBA MAHALLESİ ALKÜ HASTANE CAD 

ALANYA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 02425134841
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 12.01.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : ALANYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 

açılacağı) adres BAŞHEKİMLİK TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : 36 AYLIK KEMOTERAPİ İLAÇ HAZIRLAMA 

HİZMET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 36 AYLIK KEMOTERAPİ HİZMET ALIMI YARI 

OTOMATİK İNFÜZYON KEMOTERAPİSİ / 
20.044.584 / PUAN MANUEL İNFÜZYON 
KEMOTERAPİSİ / 1.539.760 / PUAN
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : ALANYA EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ / 
KEMOTERAPİ ÜNİTESİ

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 36(OtuzAltı) aydır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dı-
şında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sa-
yılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
CİHAZ BİLGİLERİ
KAPSAM DIŞI BEYANI
Satış Merkezi Yetki Belgesi
ÜTS KAYIT BİLGİLERİ
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Kamu veya özel sağlık kuruluşlarında gerçekleştirilmiş bedel içeren tek sözleş-
meye ilişkin her türlü  tıbbi hizmet alımı veya tıbbi cihaz kullanma veya Kemoterapi İlaç
Hazırlama ve Uygulama hizmeti alımları benzer iş olarak kabul edilecektir
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 15 oranında fiyat
avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açık-
lama istenecektir.

Basın No: ILN02366812Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

ALTAV'dan sıkı hazırlık
ALTAV'dan 2026 yılı turizm sezonuna sıkı hazırlık. İlçede yıl boyunca gerçekleştirilecek ulu-
sal ve uluslararası organizasyonların tanıtımı için turizm sektör temsilcileri görüşme atağında.

Elektrik Mühendisleri Odası
(EMO) Antalya Şubesi, Alan-
ya Temsilciliği’nde düzenle-

nen kahvaltı programında üyeleriyle
bir araya geldi. 20 Aralık 2025 ta-
rihinde gerçekleştirilen toplantı,
yoğun katılım ve samimi bir at-
mosferde geçti.

ÜYELERLE 
DOĞRUDAN TEMAS

Toplantıya; EMO Antalya Şube Baş-
kanı Şaban Tat, Başkan Yardımcısı
Durali Çakır, Yönetim Kurulu üye-
leri Emre Eke ve İbrahim Kaymaz,

EMO Alanya Temsilcisi Umut Miri-
oğlu ile Temsilci Yardımcısı Ali Aras
katıldı. Program boyunca üyelerle
doğrudan temas kurularak karşılık-
lı görüş alışverişi yapıldı.

MESLEKİ 
SORUNLAR 

MASAYA YATIRILDI

Buluşmada, elektrik mühendisleri-
nin mesleki süreçlerde yaşadığı so-
runlar dinlendi. Üyelerden gelen
talepler doğrultusunda, ilgili ku-
rumlarla yürütülebilecek çözüm
önerileri üzerine değerlendirmeler

yapıldı. Sahadan gelen geri bildi-
rimlerin, oda çalışmalarına yön ver-
mesi açısından önemine dikkat çe-
kildi. Toplantının bir diğer gündem
maddesi ise önümüzdeki döneme
ilişkin planlamalar oldu. Eğitim faa-
liyetleri, mesleki dayanışmayı artı-
racak çalışmalar ve Alanya özelinde
yapılması planlanan etkinlikler hak-
kında üyelerin görüşleri alındı. EMO
Antalya Şubesi yetkilileri, bu tür
buluşmaların üye-oda ilişkilerini
güçlendirdiğini ve mesleki dayanış-
maya önemli katkı sunduğunu vur-
guladı. Toplantı, karşılıklı memnu-
niyetle ve verimli bir şekilde ta-
mamlandı.   (SABİHA TATLIYER)

Alanya’da
C ikc i l l i
Mahalle-

si’nde otele
dönüştürülme-
si planlanan ve
daha önce de
yangınla gün-
deme gelen 10
katlı binada bir
kez daha yan-
gın çıktı. Henüz
belirlenemeyen
bir nedenle baş-
layan yangında
alevler kısa sü-
rede büyürken,
yoğun duman
çevreyi sardı.
İhbar üzerine
olay yerine itfaiye ekipleri sevk edildi. Ekip-
lerin müdahalesiyle yangın kontrol altına alı-
narak söndürüldü. Yangında can kaybı ya da
yaralanma yaşanmazken, binada maddi ha-
sar meydana geldi.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

EMO'dan
dayanışma

vurgusu
EMO Antalya Şubesi, Alanya Temsilciliği’nde düzenlenen kahvaltı toplantısında üyeleriyle bir ara-
ya geldi. Toplantıda mesleki sorunlar ve yeni dönem planları ele alınarak görüş alışverişi yapıldı.

Yeniden alevlere 
teslim oldu

Alanya’da otele dönüştürülmesi plan-
lanan ve daha önce de alevlere
teslim olan 10 katlı binada yeniden
çıkan yangın paniğe neden oldu.

A
lanya’da üreticinin en büyük sorunu ha-
line gelen Dimçayı Sulama Suyu Hattı’nda
bir arıza daha yaşandı. Aynı bölgede

meydana gelen patlamalarda borunun 5’inci kez
patlaması tepkileri artırdı.
Olay, Cuma günü gece saatlerinde Alanya'nın Kes-
tel Mahallesi Bük Caddesi üzerinde meydana gel-
di. Edinilen bilgiye göre, Devlet Su İşleri'ne (DSİ)
ait sulama borusu henüz bilinmeyen bir nedenle
patladı. Patlamanın etkisiyle yolda park halinde bu-
lunan otomobil, suyun şiddetiyle yol kenarındaki
portakal bahçesine sürüklendi. İhbar üzerine böl-
geye ekipler sevk edilirken, sulama borusunun pat-
lamasının ardından yolda oluşan büyük çukur, pat-
lamanın şiddetini gözler önüne serdi. Olayda can
kaybı ya da yaralanma yaşanmazken, araçta ve yol-
da maddi hasar meydana geldi. Portakal bahçe-
sine sürüklenen otomobil ise çekici yardımı ile bu-
lunduğu yerden çıkarıldı.  (İHA)

DSİ sulama borusu 5. kez patladı

Otomobil bahçeye sürüklendi
Alanya'da DSİ'ye ait sulama borusunun patlaması sonucu park ha-
lindeki bir otomobil suyla birlikte portakal bahçesine sürüklendi.



Gittiği her yer-
de büyük bir
ilgi ve sevgi

ile karşılanan MHP
İlçe Başkanı Mustafa
Sünbül, partisinin Genel
Başkanı Dr. Devlet Bah-
çeli'nin, 'Hayırlı günler
komşum' kampanyası
çerçevesinde sokaktan
çıkmıyor. Günde onlar-
ca ev ve işyeri ziyaret
edip, yüzlerce vatanda-
şın elini sıkan Sünbül,
Cikcilli Pazarı'nda pa-
zarcılar ile alışveriş ya-
pan insanları da unutmadı.

MHP'YE YOĞUN İLGİ

Pazarda partisine ve kendisine göste-
rilen ilgiden dolayı bir hayli memnun

kalan Sünbül, vatandaşların  fotoğraf
çektirme talebini de geri çevirmedi.
MHP'li Sünbül, "Partimize ilgi büyüyor.
Her yaştan insanın Genel Başkanımı-
za ve partimize ilgisi bizi mutlu ediyor"
dedi.  (SABİHA TATLIYER)
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Herkese yeni haftadan se-
lamlar sevgili okuyucu-
lar.Bu hafta kendini sev-

menin önemini konuşacağız.
İnsanın yaradılışından bugüne

kadar geçirdiği yolculukta ne kadar
çok şeye şahit olduk. Yaşam koşul-
larından tutunda, kadın erkek den-
gesindeki tutumlara kadar. İnsanın
geçirdiği bu değişimler kendini tanı-
ma ve kim olduğunu bulma nokta-
sında önemli bir yere sahip oldu.
Özellikle psikolojinin insan hayatın-
daki önemi keşfedilmeye başlandı-
ğından beri insanların kendileri ve

etrafındaki süreçler ile ilgili farkında-
lıkları çok daha fazla arttı. İşte bu ar-
tış insanın kendini sevme,değerli
hissetme gibi duyguları daha çok
sorgulamasına neden oldu. İşte tam
da bu noktada hemen hemen herke-
sin dilinde dolaşan kendini sevmek
gerçekten bu kadar önemli mi yoksa
kalıplaşmış bir söz mü? Bu sorunun
cevabı çok net aslında ama buradaki
esas önemli nokta insanların bunu ne
kadar yapabildiği veya nasıl yapabile-
ceğini bilip bilmediği… 

Elbette bir insanın kendini sev-

mesi çok ama çok önemli, bu bir
ego süreci olarak algılanmamalı. Ki-
şinin kendi ile mutlu olması,eksik
yanlarını kabul edebilmesi, elindeki
var olan ile kendine dair herşey ile
mutlu olabilmesidir aslında kendini
sevmek. Bizim yaptığımız en büyük

hata kendini sevmenin ancak başka-
ları bizi severse olabileceğidir. Oysa
kişinin önce kendine yönelmesi,
kendini tanıması gerekir. Başkaları-
nın söyledikleri gördükleri kadardır.
Kendini seven bir insanın hayatında
her duyguya yer vardır. Kendini se-
ven insanlar öz eleştiri yapabilen,
kendi ile barışık olan insanlardır. Bu-
nun tam tersi tabloda sürekli onay
bekleyen, birileri tarafından motive
edilmeye ihtiyaç duyan insanlar ne
yazıkki o kişilerden gelen dönütler
bittiğinde çok ciddi bir düşüş yaşa-
yacaklardır. Tam da bu sebeple ken-
dimizi olduğumuz kişi olarak sevmek
çok önemlidir. Bu noktada şu detay
da unutulmamalıdır ki kendimizde

değiştirmek istediğimiz bir sorun var-
sa onu değiştirmek kendimizi sev-
mediğimiz anlamına gelmez. Hatta
bu şekilde kendindeki yanlışları dü-
zeltebilen kişilerin kendini sevdiği
için bu değişikliği istediği unutulma-
malıdır. Kendini sevmek için daha
önceki tüm negatif inançlarımızı
devre dışı bırakmalı ve kendi özü-
müze odaklanmalıyız. Her zaman
bize en doğruyu yine kendimiz vere-
biliriz. Kendimizi seversek aslında
yaşamın en zor taraflarından birisini
halletmiş oluruz. Kendimizi seve-
lim,ne kadar değerli ve özel olduğu-
muzu unutmayalım.Yaşamın tadını
çıkarmayı bir an bile atlamadığımız
bir yaşam sürmeniz dileğiyle…

Kendini sevmek

CHP’nin düzenlediği dayanışma
yemeği İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir ve yönetim kurulunun ev

sahipliğinde gerçekleştirildi. Antalya
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili
Büşra Özdemir, İl Başkanı Nail Kama-
cı, Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, meclis üyeleri ve partiye gö-
nül verenlerin katıldığı gecede verilen
mesajlar dikkat çekti. CHP İlçe Başka-
nı Kandemir'in ardından kürsüye gelen
Başkan Özçelik konuşmasına "Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanımız Ferdi
Zeyrek ve Şehzadeler Belediye Başkanı
Gülşah Durbay Başkanımızı çok erken
kaybettik. Onların mücadeleleri, du-
ruşları, halka olan inançları yolumuzu
aydınlatmaya devam edecek" diyerek
başladı. Özçelik, gecede seçim dönemi-
ne ait yayınlanan video üzerine halka
vaad ettikleri seçim manifestosunu ha-
tırlattı ve "Görev süremizde beyaz göm-
leğimizi kirletmeyeceğiz diye söz verdik,
kirletmedik" ifadelerini kullandı.

"ÖNEMLİ PROJELERİN
BORCUNU ÖDEDİK"

"31 Mart 2024’te seçimi kazandıktan
sonra bir buçuk yılda gerçek belediye-
ciliğin ne demek olduğunu Alanya’ya laf-
la değil icraatla gösteriyoruz" diyerek ic-
raatlarına dair bilgiler veren
Özçelik, “Göreve geldiğimizde
çok sayıda başlanmış olmak-
la birlikte, ilerlememiş, ya-
rım kalmış, tamamlanmamış
yatırım vardı. İşe önce birik-
miş sorunları ele alarak baş-
ladık. Örneğin; yeni belediye
binasının temeli 2017’de atıl-
mış 2024’de hala tamamlan-
mamıştı. 56 milyon liraya iha-
le edilen belediye binası bu-
gün 500 milyon liraya mal
oldu, bunun 400 milyonunu
biz ödedik." Dedi.
Özçelik, Oba - Tosmur Yürü-
yüş Yolu projesinin de kendi-
leri tarafından tamamlandı-
ğına dikkat çekerek "borcu-

nun önemli bir kısmını da görev döne-
mimizde biz ödedik” dedi. 

"ŞEHRİN İMAJINI 
DEĞİŞTİRİYORUZ"

Yeni Belediye Hizmet Binası yanında
Eğriköprü projesinin gerekli izinler
alınmadan başlatılması nedeniyle ip-
tal edilme aşamasına geldiğini söyleyen
Özçelik "Sadece temeli atılmış ama hiç
bir yasal izni yoktu. Arkadaşlarımız bu
nedenle gidip ifade verdi. Ama biz ku-
rumsal temaslar ile sorunu çözdük"
dedi. Başkan Özçelik, “Kısa süre için-
de metro market bahçesi üzerinden yol
akışını tamamlayacağız. Şehrin imajını
değiştiriyoruz, kötü görünümdeki alan-
ları dönüştürüyoruz" diyerek sözlerini
sürdürdü.

"ASFALTLI YOL AĞIMIZ 
GENİŞLEDİ"

Yayla yollarına özel önem verdiklerine
dikkat çeken Özçelik “Geçmişte ihmal edi-
len yayla yollarımızın standartını yükselt-
tik. Asfaltı yol ağımız genişledi. 2025’de yo-
ğun bir çalışma yaptık, şantiyemiz sadece
10 gün önce kapattık” diye konuştu. 

"BELEDİYEYİ ŞEFFAF
YÖNETİYORUZ"

Atatürk Caddesi'nde devam eden altya-
pı çalışmalarına da dikkat çeken Özçe-
lik “Türkiye’de örneği olmayan bir şe-
kilde 6 kurumu biraraya getirdik. İhale,
ödenek ve müteahhit süreçlerini bir ara-
ya getirdik. Dikkatinizi çekerim; Atatürk
Caddesi’nde geçici çözümlerle değil
altyapı çalışması yapan, tüm kurumla-
rı koordine ederek kalıcı yatırımlar ger-
çekleştiriyoruz” dedi. 

“BEYAZ GÖMLEĞİMİZ
ÇIKARMAYACAĞIZ”

Seçim dönemi halkımızın karşısına bir
manifesto ile çıktık. Orada dedik ki: beyaz
gömleğimizi giydik, görev süremiz so-
nunda beyaz gömleğimiz gibi tertemiz kar-
şınızda olacağız. Şimdi de diyorum, biz be-
yaz gömleği giymeye devam edeceğiz sö-
zünü yineleyen Özçelik, “Söz veriyorum,
görev dönemimizde Cumhuriyet Halk
Partisi belediyeciliği nedir göstereceğiz. Biz
bunu gösterdiğimizde Bunlar Cumhuri-
yet Halk Partili yönetemez diyenlere ce-
vabımızı kapı gibi vermiş olacağız. Bülent
Kandemir başkanım Alanya'yı alacağız diye
söz vermişti.  Alanya'da Biz Cumhuriyet
Halk Partisi'ne en çok oyu çıkararak ilk ge-
nel seçimlerde cumhurbaşkanlığını ve bu
ülkenin iktidarını alacağız. Türkiye'de
belediyecilik örneğini olacağız. Genel ik-
tidara geldiğimizde de çalmadan çırp-
madan, ihalelerde hile yapmadan mem-
leket nasıl yönetilir bu göstereceğiz” dedi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Gazze’de 2 yılı aşkın süredir
devam eden saldırılarda ev-
siz kalıp kışı ya çadırda ya da

açıkta geçirmek zorunda kalan
mazlumlara Alanya’dan da yardım
eli uzandı. Gazzeli mazlumlar için
Hacımemişler Camii önünde ‘Ha-
yır Çarşısı’ açıldı. Çarşıya açıldığı an-
dan itibaren yoğun ilgi gösterildi. 

VATANDAŞLARA 
TEŞEKKÜR MESAJI

Müftü Mehmet Seven, vatandaş-
ların yoğun ilgi gösterdiği hayır çar-
şısında elde edilecek gelirlerin,
Gazze’de zor şartlar altında yaşam
mücadelesi veren kardeşlerimize
ulaştırılacağını ifade etti.
Seven, yardımlaşma ve da-
yanışmanın önemine vurgu
yaparak etkinliğin hazır-
lanmasında emeği geçen
herkese teşekkür etti. Müf-
tü Seven, toplumsal duyar-
lılığın güzel bir örneği olarak
değerlendirilen hayır çarşı-
sında vatandaşlarla yakın-

dan ilgilenerek yapılan hayırların
kabul olması temennisinde bu-
lundu.Hayır çarşısına; AK Parti
Antalya Milletvekili Mevlüt Çavu-
şoğlu, İl Başkanı Ali Çetin ve Alan-
ya İlçe Başkanı Mehmet Şarani
Tavlı ile birlikte çarşıyı ziyaret
ederek destek verdi.  Alanya Kay-
makamı Şakir Öner Öztürk, İl
Müftüsü Aydın Yığman, ilçe pro-
tokolü, sivil toplum kuruluşlarının
temsilcileri ve çok sayıda vatandaş
katıldı. Stantları ziyaret eden pro-
tokol mensupları hayır çarşısının
açılışına katkı sunanlara da alanı
ziyaret edip katkı veren vatan-
daşlara da teşekkür etti.  Program,
dualar ve iyi dileklerle sona erdi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

'Partimize ilgi büyüyor'
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, çarşı pazar gezip, parti politikalarını anlatıyor.

'Belediyeyi şeffaf yönetiyoruz'
Cumhuriyet Halk Partisi Alanya İlçe Başkanlığı'nın düzenlediği dayanışma yemeği gerçekleştirildi. Et-
kinlikte konuşan Özçelik’in ‘Giydiğimiz beyaz gömleği kirletmedik, kirletmeyeceğiz’ sözleri büyük al-
kış aldı. Özçelik'in geçmiş dönem ile kendi görev dönemlerini mukayese ettiği veriler ise dikkat çekti. 

A
lanya Alaaddin Keyku-
bat Üniversitesi (ALKÜ)
Sağlıklı Beslenme Top-

luluğu, Perşembe günü
Syedra Antik Kenti’ne yöne-
lik “Sağlıklı Yaşam – Günlük
Kültürel Gezi” etkinliği dü-
zenleyecek. Saat 10.00’da
ALKÜ Kestel Yerleşkesi’nden
hareketle gerçekleştirilecek
gezi, tarih, doğa ve sağlıklı
yaşam temalarını bir araya
getirecek. Etkinlik kapsa-
mında, antik kentler ve kül-
türel miras üzerine çalışma-
larıyla tanınan Uzman Mü-
zeolog Selman Korkmaz ka-
tılımcılara rehberlik edecek.
Programda; antik dönemde
beslenme kültürü, zeytin ve
zeytinyağının günlük yaşam ve
sağlık üzerindeki yeri, Akdeniz
beslenme modelinin tarihsel kö-
kenleri ele alınacak. Gezide ayrıca
Syedra Antik Kenti gezisi, zeytin çe-
kirdeği üzerinden sürdürülebilirlik

ve sağlıklı yaşam vurgusu, tarım-
besin-Akdeniz diyeti sohbetleri ile
doğa yürüyüşü yer alacak. Katı-
lımcılara serbest zaman ve fotoğ-
raf çekimi imkanı da sunulacak. 

 (SABİHA TATLIYER)

Syedra’da kültür buluşması
ALKÜ Sağlıklı Beslenme Topluluğu, 25 Aralık’ta Syedra Antik Ken-
ti’nde düzenleyeceği kültürel gezide, antik dönemde beslenme
kültürü, zeytin ve Akdeniz diyeti başlıklarını doğa yürüyüşüyle bir-
likte katılımcılarla buluşturacak. Etkinlik kapsamında, antik
kentler ve kültürel miras üzerine çalışmalarıyla tanınan Uzman
Müzeolog Selman Korkmaz katılımcılara rehberlik edecek.

Geliri Gazze’ye gidecek
Alanya Müftülüğü koordinesinde Türkiye Diyanet
Vakfı (TDV) Alanya Şubesi ile ALDAP iş birliğin-
de, kışın çetin şartlarıyla mücadele eden Gazze’deki
mazlumlar yararına hayır çarşısı düzenlendi. 



SPOR TESİS İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Alanya ve Finike İlçelerine Açık Spor Tesisi Yapımı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler
sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2341372
1- İdarenin
1.1. Adı : ANTALYA GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 

GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜKLERİ 
GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : Pınarbaşı mahallesi Dumlupınar 
KONYAALTI/ANTALYA

1.3. Telefon numarası : 02422803500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 07.01.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : Antalya Gençlik Spor İl Müdürlüğü Hizmet Binası 

açılacağı) adres Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Alanya ve Finike İlçelerine Açık Spor Tesisi Yapımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Alanya İlçesine 1 Adet Halı Saha, Finike İlçesine 

1 Adet Tenis Kortu ve 1 Adet Basketbol/Voleybol 
Sahası Yapımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Antalya İli Alanya ve Finike İlçeleri
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dı-
şında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sa-
yılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Kamu İhale Kurumu´nun Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İş-
lere Dair Tebliğ´inde (Resmi Gazete Sayısı:30453/m, Resmi Gazete Tarihi 19.06.2018)
yer alan ve A alt yapı ana başlığı altında bulunan XVIII. GRUP SAHA İŞLERİ benzer iş
olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Basın No: ILN02364325Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.
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Hayatımızın her noktası-
na müdahil, farkında
olduğumuz veya olma-

dığımız dijital teknoloji devamın-
da siber atılımlar, çağımıza yön
vermeye devam ediyor. Gelişme-
lerin gerisinde kalan ülkeler belli
atılımlar yapmış olsa bile yeterli
değildir. Zira koşarak gidene yetiş-
mek hatta onu geçmek için daha
hızlı koşmak gerekir, yürümekle
çağ yakalanmaz...

Teknik konuların; somut çıktı-
sı olan işlerin ölçülmesi ilerleme-
yi takip için önemlidir. Ölçüle-
meyen bir başarı bu anlamda

yoktur. Mutlaka ölçülmeli ve kı-
yas edilmelidir. Belli periyotlarda
yapılan performans ölçümleri,
imalatı olan kurumların; zindeli-
ği, rekabeti, ilerlemesi için şarttır.
Güven kontrole mâni değildir.
Bir kurumun kâr zarar bilançola-
rı, maliyet ve imalat miktarları
denetlenmez, ölçülmez ise gerile-
mesi mukadderdir…

Aynı işi yapan satış elemanları-
nın müşterisi artanı, aynı zaman-
da daha fazla imalat yapanı, müş-
teri memnuniyeti anketinde en
fazla puan alanı ayırmak ve ödül-
lendirmek bilimsel bir metottur…

Teorik anlamda demokrasinin
mantığında seçimlerde en fazla oy
alanın yönetime gelmesi vardır.
Kim daha iyi strateji belirler, çalı-
şır, seçmeni ikna eder ve oyunu
alırsa söz sahibi olur. Demokrasi-
nin felsefi çıkış noktası üzerinden
yapılan tartışmalar konumuzun
dışındadır. Halkın iradesinin yan-

sıtılmasının üzerinde birçok soru
işareti olması sosyolojik bir bahis-
tir. Ancak seçimler öncesi yapılan
güvenilir anketlerin tahminlerinin
az bir hata payı ile doğru çıkması
ölçme ve değerlendirmenin öne-
mini göstermektedir…

Sayılar üzerinden yapılan öl-
çümler insanın fiziksel perfor-
mansını ölçer. Eşrefi mahlukat
insanın ruh durumunu, niyetini,
kalbini, samimiyetini, inancını
ölçmeye kalkmak abesle iştigal-
dir. Temelinde toplum düzenini
sağlamak ve insanı huzura erdir-
mek olan ilahi dinler odağına sa-
mimiyeti alır. Son ilahi dinin Kut-
lu Peygamberi “Din samimi-
yettir” demiştir. Bir insanın sa-

mimiyetinin ölçülmesi; başka bir
insan eliyle, sayıyla veya dijital
herhangi bir siber teknoloji ile
mümkün değildir. Samimiyet,
“sırf Allah rızası için yapılan
işler” ile mümkündür. Bu nok-
tada aynı işi, harfiyen aynı ya-
pan iki kişiden biri, en yüksek
dereceden, biri en düşük derece-
den ecrini alabilir ve bunu insa-
noğlu ölçemez, bilemez…

Özellikle hayır kurumlarında
iyiliğin, samimiyetin, Allah rızası-
nın çokça lafı edilirse de hakikatte
kimin neyi ne için yaptığını sade-
ce kalplere hükmeden Allah bilir.
Allah’ın bildirdiği dostları hariç
gaybı kimse bilemez.

Muhabbetle…

Dijital samimiyet

Büyükşehir Belediyesi, Birleşmiş Milletler Çevre Programı –Akdeniz Eylem Planı (UNEP-MAP) tarafından yü-
rütülen "İstanbul Çevre Dostu Şehirler Ödülü" uluslararası jüri tarafından üçüncülük ödülüne layık görüldü. 

Büyükşehir Belediyesi bu ödül
ile çevre alanında 27'nci ödü-
lünü kazanırken, Akdeniz'in

en prestijli uluslararası çevre ödül-
lerinden biriyle onurlandırıldı. Bir-
leşmiş Milletler Çevre Programı–
Akdeniz Eylem Planı (UNEP-MAP)
tarafından yürütülen "İstanbul Çev-
re Dostu Şehirler Ödülü" (İstanbul
Environment Friendly City Award)
Mısır'ın Kahire kentinde düzenlenen
24. Barselona Sözleşmesi Taraflar
Konferansı (COP24) kapsamında
açıklandı. Konferansa Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi adına, İklim De-
ğişikliği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanı
Melike Kireçcibaşı katıldı.

ÜÇÜNCÜLÜK 
ÖDÜLÜ

Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin
iklim değişikliğine uyum, su ve-
rimliliği, sürdürülebilir atık yöne-

timi, kıyı ve deniz ekosistemlerinin
korunması, yeşil alanların artırıl-
ması, çevresel risklere karşı da-
yanıklı şehircilik uygulamaları gibi
alanlarda yürüttüğü çalışmalar
jüri tarafından beğeni topladı. Ya-
pılan değerlendirme sonrasında
Antalya Büyükşehir Belediyesi,
Birleşmiş Milletler Çevre Progra-
mı–Akdeniz Eylem Planı'nca yü-
rütülen İstanbul Çevre Dostu Şe-
hirler Ödülleri'nde üçüncülük
ödülüne layık görüldü.

ÇEVRE 
PROJELERİ 

ÖDÜLLENDİRİLİYOR

Antalya Büyükşehir Belediyesi Baş-
kan Vekili Büşra Özdemir, Büyükşe-
hir Belediyesi'nin çevreci vizyonunun
uluslararası ölçekte bir kez daha
tescillendiğini söyledi. Başkan Veki-
li Özdemir, "Büyükşehir Belediyemiz,

bu ödül ile çevre alanında 27'nci ödü-
lünü kazanmış oldu. Başkanımız
Muhittin Böcek'in çevre alanında ha-
yata geçirdiği projelerin uluslarara-
sı alanda ne kadar değerli olduğu bir
kez daha ortaya kondu. 2025 yılı Çev-
re Başkenti seçilen Antalya'mızın
başarısı bu ödülle taçlanmış oldu. Bu
ödül; Barselona Sözleşmesi'ne taraf
ülkeler arasında çevresel sürdürü-
lebilirlik, iklim değişikliği ile mücadele,
kentsel planlama ve doğal kaynak yö-
netimi alanlarında başarılı şehirleri
ödüllendiren, Akdeniz'in en prestijli
kentsel çevre ödüllerinden biridir. De-
ğerlendirmeler tamamen teknik ko-
mite, bağımsız uzmanlar ve ilgili
yönlendirme kurulları tarafından
yapılmaktadır. Antalya'nın son dö-
nemde hayata geçirdiği çevre ve
sürdürülebilirlik uygulamaları özel-
likle güçlü bulunmuştur. Emeği ge-
çen tüm çalışma arkadaşlarıma te-
şekkür ediyorum" dedi. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Büyükşehire çevre ödülü

Türkiye Turizm Tanıtım ve
Geliştirme Ajansı (TGA) se-
çimlerinde Alanya Kültür

Merkezi’nde kurulan sandıkta
Alanya’da ki turizmciler oy kul-

landı. Daha önce Burhan Sili be
Şükrü Cimrin’in birer dönem gö-
rev aldığı TGA’da Akdeniz Bölge-
sini temsil edecek üç isimden
biri olarak Alanyalı Turizmci Hü-
seyin Gümrükçüler seçildi. 
Türkiye'nin turizm hedeflerine
ulaşmasına ve turizm olanakları-
nın dünyada tanıtılmasına ve pa-
zarlanmasına ilişkin strateji ge-
liştirip tanıtım faaliyetlerini yü-
rütmekte yetkili olan TGA’da yeni
dönemde Alanya’nın adayı ALTİD
Yönetim Kurulu Üyesi Hüseyin
Gümrükçüler hem Alanya’nın
hem de bölgenin sesi olacak. Ak-
deniz Bölgesini temsilen Güm-
rükçülerin yanı sıra Side’yi Cen-
giz Haydar Barut ve AKTOB’u
temsilen ise Ece Tonbul kriterle-
rini tamamlayarak  seçimi kaza-
nan isimler oldu. 

“HEDEFİMİZ 
TURİZMDE ÇITAYI 
DAHA YUKARILARA 

TAŞIMAK”

TGA Yönetim Kuruluna seçilen
deneyimli turizmci Gümrükçüler, 
“Alanya ve Akdeniz Türk turizmi açı-
sında üzerimize düşen gayreti gös-
tereceğiz. Ülkemiz açısında bacasız
sanayi olan turizm gelirini artıracak
projeksiyonlara katkı sunacağımız.
Bu bir bayrak yarışı 3 yıl boyunca en
iyi şekilde hizmet vermek üzere yola
çıktı. Bizlere güvenen inanan tu-
rizmci kardeşlerime büyüklerime te-
şekkür ederim. Ne onları ne Alan-
ya’yı mahcup etmeden sorumlulu-
ğumuzu yerine getireceğim” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Gümrükçüler TGA’da 
Kültür ve Turizm Bakanlığı’na bağlı olarak faaliyet gös-
teren TGA’nın seçimi için Alanyalı turizmciler AKM’de
oy kullandı.  ALTİD Yönetim Kurulu Üyesi Hüseyin
Gümrükçüler TGA Yönetim Kurulu Üyesi seçildi. 

Ramazan ayının müjdecisi olan
3 aylara dün itibariyle girildi.
Alanya Belediyesi de islam

dünyası için büyük önem taşıyan ra-
mazan ayında ihtiyaç sahiplerine
destek amacı ile dağıtacağı ramazan
erzak kolisi hale duyurusunu yaptı.

Alanya Belediyesi Sosyal Yardım İş-
leri Müdürlüğü, bin 750 adet Ra-
mazan Gıda Paketi alımı için 25 Ara-
lık’ta yapılacak ihale için tekliflerin
sadece elektronik ortamda EKAP
üzerinden alınacağı belirtildi. Ayrı-
ca yerli malı haftası ile de bağdaşan

bir madde şartnamede dikkat çek-
ti. yerli üretim maddesi bulunuyor.
Bu maddeye göre ‘yerli malı teklif
edenler lehine fiyat avantajından ya-
rarlanmak isteyen istekliler tara-
fından sunulacak yerli malı belgesi’
şartı getirildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

İslam dünyası için mübarek olan üç aylara girilirken Alanya Belediyesi ise Ramazan
ayında ihtiyaç sahiplerine ulaştırılacak ramazan kolisi alım ihalesine çıktı.

Ramazan kolisi ihalesine çıkıldı
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu ile Kültür ve Turizm
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, An-

talya-Alanya Doğu Çevre Yolu ve Demirtaş
Kavşağı Açılış Töreni'ne katıldılar. Kestel
Mahallesi, Baraj Caddesi'ndeki açılış tö-
renine Antalya Valisi Hulusi Şahin, kara-
yolları Genel Müdürü Ahmet Gülşen,
Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, AK
Parti Antalya Milletvekili, Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik, Antalya İl
Jandarma Komutan Yardımcısı Albay En-
gin Burak Mindivanlı, Alanya İlçe Jan-
darma Komutanı Yarbay Hüseyin Direk,
Alanya İlçe Emniyet Müdürü Mustafa Hil-
mi Özgönül, kamu kurum ve kuruluşları
ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcile-
ri ile davetliler katıldı. 

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunması
ile başlayan törenin açılış konuşmasını ya-
pan Karayolları Genel Müdürü Ahmet Gül-
şen, "Sadece bugününü değil, yarınını da
şekillendiren karayolu projeleri, ekonomik
kalkınmayı sosyal hayatta buluşturan stra-
tejik yatırımlardır. 15.2 kilometre uzun-
luğunda, bitümlü, sıcak karışım kaplamalı,
bölünmüş yol standardında projelendir-
diğimiz Alanya Doğu Çevre yolunun Has-
bahçe ile Mahmutlar arasında kalan on iki
kilometrelik kesimi tamamlanarak trafiğe
açılmaktadır. Projenin ilk 4 buçuk kilo-
metresi 2 çarpı 3 şeritli, devam eden 7 bu-
çuk kilometresi ise iki çarpı iki şeritli ola-
rak inşa edilmiştir. Hizmete sunulan bu ke-
simde üç adet tünel, 8 adet köprü ve 3 adet
farklı seviyeli kavşak inşa edilmiştir. Alan-
ya Doğu Çevre Yolu sayesinde şehir mer-
kezinde yaşanan trafik yoğunluğu önem-
li ölçüde atlatılmış, transit geçiş yapan araç-
ların şehir içi trafiğinden ayrılması sağla-
narak hem zaman kaybı azaltılmış hem de
trafik güvenliği artırılmıştır. Bugün açılışını
gerçekleştirdiğimiz bir diğer önemli yatı-
rım Demirtaş Kavşağı'dır. Alanya-Gazipa-
şa yolu üzerinde daha önce hemzemin dö-
ner kavşak olarak hizmet veren Demirtaş
Kavşağı, 35 metre uzunluğunda inşa edi-
len alt geçit ile farklı seviyeli kavşak hali-
ne getirilmiş, daha güvenli trafik akışı sağ-
lanmıştır. Sayın bakanım ülkemizin refa-
hını artıran, üretim gücünü yükselten, eko-
nomik, hızlı ve güvenli bir ulaşım altyapı-
sının tesis edilmesini mümkün kılan bu viz-
yoner yatırımların hayata geçirilmesinde-
ki güçlü liderliği ve destekleri için Sayın
Cumhurbaşkanımıza, Sayın Bakanıma
şükranlarımı arz ediyorum. Projelerin
hayata geçirilmesinde katkı sunan Sayın
Bakanlarımıza, Sayın Valimize, Sayın Mil-
letvekillerimize, Sayın Başkanlarımıza,
kamu kurumlarımızın değerli yöneticile-
rine ve çalışanlarına, ortaya konulan her
bir kilometrede emeği bulunan, bilgi biri-
kimi ve gayretiyle bu projeyi milletimizin
hizmetine kazandıran Genel Müdürlü-

ğümüz ve Bölge Müdür, Bölge Müdürlü-
ğümüz personeline, yüklenici ve müşavir
firmalarımızın çalışanlarına ve tüm pay-
daşlarımıza teşekkür ediyorum. Alanya
Doğu Çevre Yolunun ve Demirtaş Kavşa-
ğının Alanya'ya, bölgemize ve ülkemize ha-
yırlı olmasını Rabbimden niyaz ediyor, siz-
leri saygıyla selamlıyorum" dedi.

"D-400 KARAYOLU'NU 
RAHATLATACAK"

AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Ça-
vuşoğlu da "Önemli bir yolun, çevre yolu-
nun, tünellerin, köprülü kavşaklar ve vi-
yadüklerin açılışını yaptık. Gerçekten sa-
dece bir açılış yapmıyoruz. Alanyalı hem-
şehrilerimizin de Sayın Bakanım bir ha-
yalini hep birlikte gerçekleştirmiş oluyoruz.
O nedenle sizlere, tüm çalışma arkadaş-
larımıza, emeği geçen herkese çok teşek-
kür ediyoruz. Ve Alanya'ya her zaman
önem veren saygıdeğer Cumhurbaşkanı-
mıza da buradan şükranlarımızı arz edi-
yoruz. Elbette bu yolun 16 kilometresinin
bitmesi önemli ama devamını da inşallah
hep birlikte bitireceğiz. Önümüzdeki sü-
reçte bazı imar sorunları var. Bazı kavşaklar
için de içinde düzenlemeler yapılması
gerekiyor. Bunun için de karayollarımızın
ve Belediye Alanya Belediyemizin işbirliği
yapmasında fayda var. Daha önce imza-
lanan protokoller var. Belediye başkanımız
da burada. Memleketimize hizmet olun-
ca zaten siyaset üstü davranarak bu işbir-
liğini her zaman gerçekleştiriyoruz ve
geri kalan kısmının da en kısa süre için-
de biteceğini, biteceğine inanıyoruz. Diğer
taraftan Alanya'mızın Antalya'nın trafiğini

rahatlatmak için Alanya Antalya otobanı
çok hızlı bir şekilde devam ediyor. Diğer ta-
raftan mevcut yol üzerindeki kavşak dü-
zenlemelerimiz devam ediyor. Önümüz-
deki hafta itibarıyla gereksiz olan trafiği ya-
vaşlatan bazı kavşakları hep birlikte arka-
daşlarımızla, karayollarımızla çalıştık. On-
ların kapatılması gerçekleştirilecek. Trafik
biraz daha hızlanacak ama ihtiyacı olan
akıllı kavşak da köprülü kavşaklar da D-400
Karayolu'nun da rahatlatacağına inanıyo-
ruz. Bu konuda gayretlerimiz devam ede-
cek. Değerli Bakanım, geçen gelişinizde de
söyledik. Antalya'mıza çok sık geliyorsunuz.
Çok teşekkür ediyoruz. Bu Antalya’mıza
verdiğimiz önemin göstergesidir. Kuşyuvası
yolunda tüneller hızlı bir şekilde devam edi-
yor. Ama kuş yuvası Alanya arasındaki yolu
da açarak inşallah Konyalı ve Karamanlı
hemşerilerimize karşıda ezik durmaya-
cağız. Onu da o konuda da sizlere çok gü-
veniyoruz. Gündoğmuş bizim için önem-
li bir ilçedir. Ama onun ötesinde Alanyalı-
ların önemli bir kısmının yaylalarının bu-
lunduğu bir yerdir. O nedenle Alanya
Gündoğmuş yolunun geri kalan kısmı
konusunda da şahsınıza güveniyoruz ve
desteklerinizi rica ediyoruz. Bunu da esir-
gemeyeceğinizi biliyoruz. Müsaadenizle.
Çok kıymetli Alanyalı hemşerilerimize
birkaç farklı konuda da müjdelerimizi, yap-
tığımız çalışmalar hakkında bilgilerinizi arz
etmek isteriz. Alanya'mızı doğalgaza ka-
vuşturacağımızı söylemiştik. Artık boru hat-
ları bitti ve inşallah sadece otelciler değil
turizm bizim için çok önemli bir sektör.
Halkımız da Alanya'ya gelecek doğalgazdan
istifade edecek. En kısa zamanda halkımıza
doğalgazı arz etmeye başlayacağız. Diğer
taraftan Akkuyu Nükleer Enerji santra-

linden gelecek enerji nakli için, elektrik hat-
ları için işlemler son aşamaya geldi. Sant-
ral devreye girer girmez Alanya'mız o böl-
geden, nükleer santralden gelecek elektriğe
kavuşmuş olacak. Alanya'mızda bir yüzme
havuzu vardı. Başta rahmetli Hayri Doğan
eski milletvekilimiz olmak üzere. Allah hep-
sinden razı olsun. Hayri abimizin mekanı
cennet olsun. Ama zamanla tabi havuz dol-
duğu için yıprandı. Yıkılması gerekiyor ve
yıkım ihalesi yapıldı. En kısa zamanda çok
güzel bir olimpik yüzme havuzuna Alan-
ya'mızı kavuşturacağız. Havuzumuzu en
kısa sürede inşa edeceğiz. Sulama bizim
için önemli. Yeniköy Barajımız bitti. Şim-
di bekleme çökme sürecinde sulama hat-
tı ihalesi yapıldı. İnşallah gelecek sene Alan-
yalıların Alanyalı hemşerilerimize buradan
da sulama suyunu temin etmiş olacağız.
Demiryolu üzerinde sulama projesi üze-
rindeki boru hatlarının da yeniliyoruz. Eski
hatlar kırılıyor, eskiyor. Dolayısıyla çiftçi-
lerimizin ihtiyaçlarını karşılayacağız. Alan-
ya'nın batısında Şarapsahan var. Burası ta-
rihi bir mekan. Yeni bir konseptle buraya
da bir gençlik merkezi yaparak Alanya'nın
gençlerimizin hizmetine sunmuş olacağız.
Alanya'mıza Gazipaşa Havaalanı'ndan da
önemli miktarda turist gelmeye başladı. O
nedenle bu yolların yapılması çok önem-
li. Gazipaşa Havaalanımızın genişletilme-
si ve güzelleştirilmesi ile ilgili ihale yapıl-
mıştı. Kısa süre içinde işlemler başlayacak.
Sayın Bakanımız belki bunları söyleyecek
ama geçen gelişinde havaalanından ana-
yola bağlanacak. Bir yol projesini de arka-
daşlarımız çalışmış bize gösterdiler. İnşal-
lah o yolu da yaparak hem havaalanımız
güzelleşecek hem de havaalanına giden yol
da daha geniş olacak. Gelen müşterileri-
miz, bölgedeki hemşerilerimiz rahat bir şe-
kilde ulaşıp istedikleri yerlere gidip gele-
cekler. Gördüğünüz gibi her alanda An-
talya, Alanya’mıza hizmet etmek için ça-
lışıyoruz. Kültür ve Turizm Bakanımızın
da bizlere her zaman yakından ilgisi ve
desteği var. Tüm projelerimizi kabinede
de her yerde de yakından takip ediyor. O
nedenle kendilerine de özellikle teşek-
kürlerimi arz etmek istiyorum. Değerli
hemşerilerimiz, bugünkü açacağımız yol,
viyadüklerin ve köprünün yani Demirtaş
Köprülü kavşağının hayırlı uğurlu olma-
sını diliyorum. Kazasız belasız kullanmayı
Rabbim nasip etsin. Emeği geçen başta iş-
çiler olmak üzere herkese çok teşekkür
ediyorum. Allah hepsinden razı olsun. He-
pinize saygılar sunuyorum. Sağ olun,
var olun" diye konuştu.

"ALANYALILAR 
HASRETLE 

BEKLİYORDU"

Antalya Valisi Hulusi Şahin de “Alanyalıların
hasretle beklediği, özlemle beklediği bu çok
önemli yolun çevre yolunun Doğu Çevre
Yolunun açılışında sizlerle birlikte olmak-
tan büyük memnuniyet duyuyoruz. Sayın
Bakanım. Her seferinde Ulaştırma Baka-
nımız neredeyse her ay Antalya'da bir açı-
lış yapıyorlar. Bazen denizde yapıyorlar, ba-
zen de karada yapıyorlar. Ama Antalya son
dönemde ulaştırma ağı açısından çok bü-
yük yatırımlara sahip oluyor, kazanıyor. Ge-
riden de çok önemli yatırımlar arka arka-
ya geliyorlar. Antalya bu konuda son dö-
nemde almış olduğu tüm yatırımlarla
hem turizmde hem tarımda zaten çok iyi
noktada. Bundan sonra çok daha iyi nok-
talara gelecek. Ben ülkemizin son 20-25 yıl-
da hem demir ağlarla hem yollarla irade-
si ve kararlılığıyla ören ve çağ atlatan Sa-
yın Cumhurbaşkanımıza huzurlarınızda
şükranlarımı arz ediyorum. Sayın Ulaş-
tırma Bakanımıza, Antalya'mıza vermiş ol-
duğu desteklerden dolayı şükranlarımı arz
ediyorum. Sadece kültür ve turizm ala-
nında değil, Antalya'nın her konusunda,
her ihtiyacınızda, her eksiğimizde kendi-
sine koştuğumuz Kültür ve Turizm Ba-
kanımıza huzurlarınızda teşekkür ediyo-
rum, şükranlarımı sunuyorum. Mevlüt Ça-
vuşoğlu Bakanımız Alanya'nın evladı. Her
konuyu yakından takip ediyor, kendisine te-
şekkür ediyoruz. Tüm milletvekillerimize
teşekkür ediyoruz. Karayolları ailesine te-
şekkür ediyorum. Türkiye'yi gece gündüz,
hafta sonu, tatil bayram demeden bir ger-
gef dokur gibi. Kuzeyinden güneyine, do-
ğudan batısına yol ağlarıyla ören bu büyük
aileye teşekkür ediyorum. Şükranlarımı su-
nuyorum. Mühendisinden, genel müdü-
rüne, işçisine, taşeronuna, yüklenici fir-
malarına kadar iyi ki varsınız diyorum. Siz-
lerle bu ülke hızla büyüyecek, daha da ile-
riye gidecek inşallah. Son olarak da Sayın
Mevlüt Çavuşoğlu ifade etti ama ben de bi-

linsin istiyorum. Bizim 19 ilçemiz var. 19
ilçemiz ekonomik olarak en mağdur, en
masum, en mazlum ilçemiz. Gündoğmuş-
Alanya yolu bitirilebilirse Alanya'nın dina-
mizmi, Alanya'nın imkanları Gündoğ-
muş'u hızlı bir şekilde geliştirecektir. Bizim
için çok önemli. Hassas olarak takip etti-
ğinizi ve her yıl üzerine koyarak devam et-
tiğinizi biliyorum. Oraya ilginizin devam et-
mesini özellikle istirham ediyorum. Tekrar
emeği geçenlere teşekkür ediyor, hepini-
ze saygılar sunuyorum" ifadelerini kullandı.

"64 MİLYAR DOLAR 
HEDEFİNİ 

YAKALAYACAĞIZ"

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Er-
soy da "Sayın Cumhurbaşkanımızın Tür-
kiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda devle-
timizin bütün bakanlıkları, mesai kavra-
mını geride bırakarak aziz milletimize
hizmet üretmek, refahı artırmak, huzuru
korumak adına gece gündüz çalışmakta-
dır. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığımız da
Cumhuriyet tarihinde yapılmamışları ya-
parak ülkemizi uluslararası alanda bir ula-
şım merkezi haline; insan hareketinden ti-
cari taşımacılığa üç kıtanın kalbi konu-
muna getirmişlerdir. Bu ülkenin bir ferdi
olarak Sayın Bakanımıza ve onun şahsın-
da Türkiye’nin bu konuma gelmesinde
dünden bugüne emek vermiş herkese şük-
ranlarımı sunuyorum. Kültür ve Turizm
Bakanlığı olarak Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanlığımızla sürekli dirsek teması halin-
deyiz. Zira dünyanın en büyük insan ha-
reketinin temelinde turizm var ve bu ha-
reketten en yüksek payı alabilmenin kili-
dini açacak ilk anahtar, sizi rakiplerinizin
bir adım önüne geçirecek olan temel un-
sur ulaşımdır. İşte bugün de Türk turiz-
minin kalbi olan bu bölgede, Ulaştırma ve
Altyapı Bakanlığımızın yeni eserlerinin
açılışını yapmak üzere bir aradayız. Alan-
ya Doğu Çevre Yolu Hasbahçe-Kargıcak
arasında toplam 15,2 km uzunluğunda, bö-
lünmüş yol standardında projelendirme ya-
pılmıştı. Bu projenin Hasbahçe-Mah-
mutlar arasında kalan 12 km’lik kesimi ta-
mamlandı ve trafiğe açılıyor. Transit trafi-
ğin şehir merkezinin dışına alınmasını sağ-
layan bu çalışma sahil yolu üzerindeki ula-
şımı daha güvenli, konforlu ve yüksek stan-
dartlı hale getirmiş; yoğunluğu azaltmış-
tır. Diğer yandan Alanya–Gazipaşa Yolu üze-
rinde, hemzemin dönel adalı kavşak ola-
rak hizmet veren Demirtaş Kavşağı da inşa
edilen altgeçit ile farklı seviyeli kavşak ha-
line getirilmiştir. Artık Akdeniz Sahil Yo-
lu’nun Alanya–Gazipaşa kesiminde trafik
akışı kesintisiz hâle gelmiş; özellikle yaz ay-
larının o yoğun trafiği ve bunun sebep ol-
duğu gecikmeler önemli ölçüde azalmış-
tır. Her iki çalışmanın da bölgeye ve insa-
nımıza hayırlı olmasını diliyorum. Kültür
ve Turizm Bakanlığı olarak doğrudan ya da
dolaylı şekilde elimizi güçlendiren her bir
hizmet ve eserin ülkemize ve insanımıza
en güçlü faydayı ve kazancı sağlaması adı-
na gece-gündüz çalışmaktayız. Bu yoğun

mesainin sonuçlarını en iyi şekilde aldığı-
mızı görmekten son derece memnun ol-
duğumu özellikle belirtmek isterim. Göreve
geldiğimiz günden itibaren attığımız adım-
larla ülkemize kazandırdığımız nitelikli tu-
rist akışı, ürün ve pazar çeşitliliği sayesin-
de de gelirlerimizi bölgemizdeki tüm
olumsuzluklara ve savaşlara rağmen geçen
yılın üzerine taşıdık. Bu gerçek, rakamlar
üzerinden tasdiklenmiştir. Baktığımızda bu
yıl Ocak-Eylül döneminde turizm gelirimiz
50 milyar dolar olarak gerçekleşmiştir ki
bu tüm zamanların 9 aylık gelir rekorudur.
2024’ün aynı dönemine göre yüzde 5,7 ora-
nında artış gerçekleştirmiş olduk. Son çey-
rek rakamları da oldukça iyi geliyor. Yıl sonu
hedefimiz olan 64 milyar doları yakalaya-
cağız. Bu başarıların arkasında oldukça de-
taylı örülmüş bir strateji mevcut. Bakın bir
yandan hava yolundan otoyollara kadar lo-
jistik konuları tüm bakanlıklarımızla ortak
hareket ederek çözerken bir yandan da
dünyaya örnek olan bir turizm tanıtım stra-
tejisi yürütüyoruz. TGA ile 200’e yakın ül-
kede tanıtım faaliyetleri yürüttüğümüzün
altını çizmiştim. Dünyanın dört bir yanında
seyahatini planlayacak potansiyel ziya-
retçilerimize ülkemizi tanıtıyoruz. Kültür
sahasında da Cumhuriyet tarihimizin ilk-
lerini gerçekleştirmekte, rekor üzerine
rekor kırmayı sürdürmekteyiz. Geleceğe
Miras ve Taş Tepeler gibi sadece ülkemi-
zin değil dünyanın en önemli ve büyük ar-
keoloji çalışmaları bir yandan devam edi-
yor. Gelece Miras projemiz ile Antal-
ya’mıza önemli kazanımlar sağladık. As-
pendos, Phaselis, Olympos ve özellikle Side
antik kentlerinde yürüttüğümüz çalış-
malar ile tüm dünyanın gıpta ile baktığı bir
noktaya geldik. Bu antik kentlerimiz ade-
ta eski ihtişamlı günlerine döndürüyoruz
ve buraları ziyaret eden herkesin o döne-
mi olabildiğince yaşayabileceği, hissede-
bileceği bir atmosfer inşa ediyoruz. İlkle-
ri gerçekleştirerek, özgün çalışmalarla
öncülük ederek ülkemize ve halkımıza la-
yık oldukları hizmetleri, proje ve eserleri

kazandırmaya devam edeceğiz. Bu yolda,
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığımız gibi ken-
di hizmet sahalarında tarih yazan ilgili tüm
bakanlıklarımızla omuz omuza yürümeye,
en güçlü şekilde iş birliği yürütmeye devam
edeceğiz. Ülkemiz ve aziz milletimiz için
daima en büyük hedefleri önümüze ko-
yacak, hamasetten uzak akılcı projeler, doğ-
ru uygulamalarla bu hedeflere ulaşacak ve
durup dinlenmeden daha büyüklerine
ilerlemeyi sürdüreceğiz. Sayın Cumhur-
başkanımızın liderliğinde Türkiye Yüzyılı
vizyonunu gerçekleştirecek, Allah’ın izniyle
Türk asrının kapılarını açacağız" dedi.

ANTALYA'DA 
BİR HİZMET FIRTINASI 

ESTİRDİK"

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdülkadir
Uraloğlu ise, "Antalya’ya her zaman hiz-
metle, eserle, bereketle geliyoruz. Sadece
bu yıl içerisinde daha ilk aydan Korkute-
li-Elmalı Yolu’nu açtık.
Nisan ayında Antalya Havalimanımızın 35
milyon olan yolcu kapasitesini 82 milyona
çıkaran yeni terminal binasını hizmete sun-
duk. Temmuz ayında Antalya-Alanya Oto-
yolu’nun temelini attık, Demre Yat Lima-
nı’nın açılışını gerçekleştirdik. Ekim ayın-
da Kepezüstü ve Sanayi Farklı Seviyeli
Kavşakları’nı, Elmalı Şehir Geçişi ve Elmalı-
Finike Yolu’nun Elmalı-Avlanbeli kesiminin
açılışlarını yaptık. Avlanbeli-Finike kesimi-
nin yapımını başlattık. Geçen ayın başında
hemen yanı başımızdaki Gazipaşa’da de-
nizcilik vizyonumuzun en yeni mücevhe-
ri olan Gazipaşa Yat Limanımızı açarak baş-
ta Alanya olmak üzere tüm bölgenin deniz
turizmi faaliyetlerine güçlü bir nefes kattık.
Ve bugün de Alanya’mıza, Alanya Doğu Çev-
re Yolu ve Demirtaş Kavşağı’mızın açılışını
gerçekleştirmek üzere iki büyük müjde ile
geldik. Özetle durmak yok yola devam de-
dik. Yaparsa AK Parti yapar dedik. Verdiği-
miz tüm sözleri tuttuk ve bu yılın ilk ayın-

dan son ayına Antalya'da bir hizmet fırtınası
estirdik. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı
olarak, son 23 yılda Antalya’nın ulaşım ve
iletişim altyapısına 244,6 milyar lirayı aşan
yatırımlar gerçekleştirdik. Bölünmüş yol
uzunluğumuzu 197 kilometreden 761 ki-
lometreye, BSK kaplamalı yol uzunluğu-
muzu ise 123 kilometreden 1.101 kilo-
metreye çıkardık.  Antalya Batı Çevre Yo-
lu’nu açtık. Antalya Kuzey Çevre Yolunda
Başköy, Korkuteli, Kirişçiler ve Isparta Köp-
rülü Kavşaklarını hizmete sunduk. Antal-
ya-Kemer-Tekirova-Finike Yolu kapsamın-
da Phaselis (Fasalis) Tüneli’ni açtık. Böy-
lelikle Antalya’nın Demre, Finike, Kumlu-
ca, Kemer, Kaş ve Kalkan gibi turizm cen-
neti beldelerinin ulaşımını güçlendirdik. An-
talya’yı Konya’ya bağlayan kuzey-güney ak-
sının en önemli geçiş noktasını oluşturan
5 bin metre uzunluğundaki Demirkapı Tü-
nelini hizmete açtık. Akdeniz ve İç Anado-
lu'yu ayıran Torosların tünel konforuyla sa-
dece 5 dakikada geçilmesini sağladık. Alan-
ya-Kuşyuvası-Taşkent Yolu Tünellerini inşa
ettik. Kızılkaya-Antalya Yolu, Antalya-Alan-
ya-Gazipaşa Yolu, Kumluca-Finike Yolu,
Demre Şehir Geçişi,  Kaş Çevre Yolu, Kal-
kan Şehir Geçişi, Akseki Bağlantı Yolu, Kı-
zılcadağ-Elmalı Yolu, 
Konaklı-Güzelbağ Yolu ve Antalya Şehir
Hastanesi Bağlantı Yolları’nı da hizmete
sunduk. Antalya’yı kuzeyden güneye, do-
ğudan batıya modern yollarla, tünellerle,
köprülerle donattık. Ve az önce bahsetti-
ğim üzere Antalya-Alanya Otoyolu’muzun
yapımına başladık. 84 kilometre ana göv-
de ve 38 kilometre bağlantı yoluyla toplam
122 kilometrelik bu dev proje, 5 tünel, 16
viyadük ve 7 kavşakla modern mühen-
disliğin zirvesi olacak.

"ALANYA TURİZMDE 
PARLAYAN 

YILDIZIMIZDIR"

Akdeniz’in turkuaz kıyılarında, Toroslar’ın

heybetli gölgesinde her yıl milyonlarca mi-
safiri ağırlayan Alanya her mevsim cazibe
merkezi olarak turizmde parlayan yıldızı-
mızdır. Özellikle yerli ve yabancı ziyaretçi
hareketliliği ile nüfus artışına paralel ola-
rak kent içinde trafik yoğunluğuyla karşı
karşıya kalıyor. Ulaşım imkanları açısından
şehir içi ve doğu aksında yeni soluklar ge-
rektiriyordu. İşte bugün açılışını yaptığımız
Alanya Doğu Çevre Yolumuz ve Alanya–
Gazipaşa Yolu üzerindeki Demirtaş Kav-
şağımız, tam bu ihtiyaçlara cevap veriyor.
Bildiğiniz üzere Alanya’nın büyüyen yapı-
sı ve turizm amaçlı artan trafik hacmi ne-
deniyle mevcut Alanya Çevre Yolu şehir içi
yol haline gelmişti. 

"ALANYA 
ŞEHİR GEÇİŞİNİ 
RAHATLATTIK"

Her gün ortalama 33 bine yaklaşan araç
geçişinin olduğu bu yolda 14 sinyalize kav-
şak, 3 yaya üstgeçidi ve 43 yaya altgeçidi
de bulunmakta. İşte bu noktada Alanya
Doğu Çevre Yolu’nda gerçekleştirdiğimiz
çalışmalarla; Akdeniz Sahil Yolu’nun yoğun
trafik yükü altında kalan Alanya şehir ge-
çişini rahatlatarak, transit trafiği şehir mer-
kezinden uzaklaştırdık.

"TRAFİK 
YOĞUNLUĞUNU 
ÖNEMLİ ÖLÇÜDE 

AZALTTIK"

Çevre Yolumuzu Hasbahçe- Kargıcak ara-
sında toplam 15,2 km uzunluğunda, bi-
tümlü sıcak karışım kaplamalı bölünmüş
yol standardında projelendirdik. Ve bugün
yolumuzun Hasbahçe-Mahmutlar ara-
sındaki 12 kilometrelik kesimini hizmete
açmanın gururunu yaşıyoruz. Açılışını
gerçekleştirdiğimiz bu 12 kilometrelik ke-
simin ilk 4,5 kilometresini 3 gidiş 3 geliş 6
şeritli, devamındaki 7,5 kilometresini ise
2 gidiş ve 2 geliş 4 şeritli olarak inşa ettik.
Yine hizmete sunduğumuz bu kesimde
653 metre uzunluğunda Oba Tüneli, bin
692 metre uzunluğunda Dim Tüneli ve
363 metre uzunluğunda Mahmutlar Aç-
Kapa Tüneli olmak üzere toplam 2.708
metre uzunluğunda 3 adet çift tüplü tü-
nel ile 1031 metre uzunluğunda 7 çift
köprü, 60 metre uzunluğunda 1 adet tek
köprü ve 3 adet farklı seviyeli kavşak inşa
ederek modern mühendisliğin en güzel
örneklerinden birini hayata geçirdik. Bu
projeyle, şehir içindeki trafik yoğunlu-
ğunu önemli ölçüde azaltarak araç ve
yaya güvenliğini artırdık, transit geçişle-
ri dur-kalk yapmaksızın akıcı hale getir-
dik. Antalya’nın doğusundaki ilçelerin
Mersin ve Gazipaşa Havalimanı ile gü-
venli, konforlu ve yüksek standartlı bağ-
lantısı sağladık. Bölge ekonomisinde
önemli yere sahip turfanda sebze-mey-
velerin hızlı ve zamanında nakledilmesi
imkanını temin ettik.

"SEYAHAT SÜRESİNİ 
10 DAKİKAYA 

İNDİRECEĞİZ"

Doğu çevre yolumuzun tamamının hiz-
mete girmesi ile mevcut yola göre güzer-
gahı 3 kilometre kısaltacağız ve seyahat sü-
resini 35 dakikadan 10 dakikaya indire-
ceğiz. Zamandan 3,6 milyar lira, akarya-
kıttan 196 milyon lira olmak üzere olmak

üzere yıllık toplam 3 milyar 796 milyon lira
tasarruf sağlayacağız. Karbon salınımını da
11 bin 903 son azaltarak Alanya'mızın ter-
temiz duasını ve Akdeniz'in turkuaz kıyı-
larını koruyacağız. Bunun yanı sıra, Alan-
ya-Gazipaşa Yolu üzerinde gerçekleştirdi-
ğimiz çalışmalarla da mevcutta hemzemin
dönel adalı kavşak olarak hizmet veren De-
mirtaş Kavşağı’nı, 35 metre uzunluğunda
altgeçit inşa ederek farklı seviyeli kavşak
haline getirdik. Demirtaş Kavşağı artık tra-
fiğe 2 gidiş 2 geliş olmak üzere 4 şeritli, bi-
tümlü sıcak karışım kaplamalı bölünmüş
yol standardında hizmet sunacak.

"ALANYA GAZİPAŞA 
TRAFİK AKIŞINI 

KESİNTİSİZ HALE 
GETİRECEĞİZ"

Bu projemizle Akdeniz Sahil Yolu’nun Alan-
ya-Gazipaşa kesiminde trafik akışı kesin-
tisiz hale getirerek; özellikle yaz aylarında
artan turizm trafiğinin neden olduğu yo-
ğunluk ve gecikmeleri önemli ölçüde
azaltmış olduk. Demirtaş Mahallesi’nden
devlet yoluna hızlı ve güvenli katılım sağ-
layarak hem ana yol üzerindeki geçiş gü-
venliğini artırdık hem de yerel trafiği
daha düzenli bir yapıya kavuşturduk.
Kavşak noktasındaki bekleme sürelerini ve
dur-kalk kaynaklı kayıpları minimize ettik.

"KARBON SALINIMINI 
68 TON AZALTACAĞIZ"

Projemiz ile zamandan yaklaşık 14,6 mil-
yon lira, akaryakıttan 4,6 milyon lira olmak
üzere yıllık toplam 19,2 milyon lira tasar-
ruf sağlayacağız. Akıcı trafik düzeni saye-
sinde karbon salınımını yıllık 68 son azal-
tarak iklim dostu ulaşım hedeflerine de kat-
kı sunacağız. Bu yatırımlarımız, ulaşım gü-
venliği ve konforunun yanında Alanya ve
Gazipaşa’nın turizm, tarım ve ticaret
odaklı ekonomik faaliyetlerini daha verimli
bir altyapı üzerinden sürdürmelerine im-
kân tanıyacak; bölgesel kalkınmaya uzun
vadeli bir katkı sağlayacaktır. Hayırlı uğur-
lu olsun. Bu iki stratejik proje ile Alanya'nın
ulaşım altyapısını çağın gereksinimlerine
uygun bir şekilde modernize ettik.  Doğa
ve kültür turizminin can damarlarını
güçlendirerek bölgenin ekonomik ve sos-
yal kalkınma hamlesine güçlü bir ivme ka-
zandırdık. Bu yatırımlarımız, bölgemizin eş-
siz doğal güzelliklerini ve tarihi zenginlik-
lerini dünya sahnesine taşıyarak turizm po-
tansiyelini zirveye çıkardı. 

"ALANYA'NIN 
DOĞASINI KORUMA 

ALTINA ALDIK"

Bu projelerimizle toplamda yıllık 3 milyar
815 milyon lira üstünde dev bir tasarruf
sağlarken, karbon emisyonlarını 11 bin 971
ton azaltarak Alanya’nın büyüleyici doğa-
sını koruma altına aldık. Böylece, sürdü-
rülebilir bir doğa turizmi vizyonuyla, ge-
lecek nesillere daha yaşanabilir, daha ye-
şil bir Alanya mirası bırakma yolunda da
kararlı bir adım attık.

"ALANYA'NIN 
İHTİYAÇINI 

KARŞILAYACAK 
PROJELERİ HAYATA 
GEÇİRMEYE DEVAM 

EDECEĞİZ"

Kimsenin şüphesi olmasın Bakanlık ola-
rak, Türkiye Yüzyılı vizyonumuzla Alan-
ya’nın ve Antalya’nın ihtiyaçlarını karşı-
layacak projeleri hayata geçirmeye devam
edeceğiz. Bu düşüncelerle projelerimiz-
de emeği geçen yüklenici firmalara, Ka-
rayolları Genel Müdürlüğü personeli-
mize ve tüm çalışma arkadaşlarımıza te-
şekkür ediyorum" dedi.

KURDELE 
KESİMİYLE AÇILDI

Konuşmaların ardından Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu ile Kül-
tür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy
ile protokol üyeleri dua edilmesinin ar-
dından kurdele kesimiyle açılış gerçek-
leştirildi. Açılıştan sonra da toplu fotoğraf
çekimi gerçekleştirildi.  www.alanyapos-
tasi.com.tr / ALKIN BİRİCİK

Alanya’da iki dev eser açıldı
Antalya-Alanya Doğu Çevre Yolu ve Demirtaş Kavşağı, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu ile Kültür ve Turizm Baka-
nı Mehmet Nuri Ersoy'un katıldığı törenle açıldı. Bakan Uraloğlu, "Antalya’ya her zaman hizmetle, eserle, bereketle geliyoruz" dedi.

Bakan Uraloğlu direksiyon başına geçerek ilk sürüşü gerçekleştirdi.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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NESİNE 3. LİG 4. GRUP 15. HAFTA 
20 Aralık Cumartesi
Nazillispor 0-2 Uşakspor
21 Aralık Pazar
Alanya 1221 FK 0-1 Eskişehirspor
Esk. Anadolu 1-3 Denizli İY
İzmir Çoruhlu 1-2 Ayvalıkgücü Bld.
Kütahyaspor 3-1 Söke 1970
Balıkesirspor 17:00 Bornova 1877
Afyonspor 17:00 Altay 
22 Aralık Pazartesi
Karşıyaka 19:00 Tire 2021 FK 

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P

1.Kütahyaspor 15 12 2 1 36 9 38
2.Karşıyaka 14 10 3 1 21 9 33
3.Eskişehirspor 15 9 3 3 23 13 30
4.Ayvalıkgücü 15 8 4 3 23 14 28
5.Uşakspor 15 9 1 5 21 17 28
6.Balıkesirspor 14 8 3 3 28 12 27
7.Denizli İY 15 8 2 5 20 19 26 
8.Tire 2021 FK 14 8 1 5 26 12 25
9.Söke 1970SK 15 6 3 6 20 18 21
10.Altay 14 4 3 7 14 18 15
11.Alanya 1221 15 4 3 8 12 22 15
12.Esk.Anadolu 15 3 3 9 13 23 12
13.Afyonspor 14 2 4 8 15 33 10
14.İz. Çoruhlu 15 2 3 10 12 29 9
15.Bornova 1977 14 1 4 9 14 29 7
16.Nazilli Bld. 15 0 4 11 5 27 4

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bank 12 11 1 32 33 9
2.Halkbank 12 10 2 29 33 10
3.İst. Gençlik 12 9 3 27 29 14
4.Galatasaray 12 9 3 24 30 20
5.Fenerbahçe 12 7 5 23 25 17
6.Bursa BŞB 12 5 7 22 26 20
7.Spor Toto 12 5 7 19 23 25
8.İBB Spor 12 5 7 17 21 25
9.Altekma 12 5 7 15 23 26
10.Alanya Bld. 12 4 8 14 21 26
11.Gebze Bld. 12 4 8 13 19 27
12.Akkuş Bld. 12 3 9 9 13 30
13.Gaziantep Gnç. 12 3 9 8 17 32
14.Cizre Bld. 12 0 12 -3 4 36

SMS Grup Efeler Ligi 12'nci hafta mü-
cadelesi öncesi On Hotels Alanya Bele-
diyespor Kulüp Başkanı, sahada Adil

Müftüoğlu'na teşekkür plaketi takdim etti. Ko-
nukçu, "Alanya Belediyespor'un CEV Avrupa
Kupası'nda sahasında ağırladığı Vojvodina
Novi Sad takımını Avena Otel'de ağırlayan Müf-
tüoğlu ailesine teşekkür ediyorum. Bizleri kır-
madılar ve desteklediler." dedi. Müftüoğlu ai-
lesine adına plaketi Adil Müftüoğlu aldı. 

On Hotels Alanya Belediyespor Kulüp Baş-
kanı Faruk Konukçu, CEV Avrupa Kupa-
sı mücadelesinde Alanya Beledyespor'a
destek olan Avena Otel sahipleri Müftü-
oğlu ailesine teşekkür plaketi verdi.

MÜFTÜOĞLU'NA 
TEŞEKKÜR PLAKETİ

1-3
EVİMİZDE GALATASARAY'A 
TESLİM OLDUK
SMS Grup Efeler

Ligi'nde 12'nci
hafta müsaba-

kaları haftasonu oy-
nandı. On Hotels
Alanya Belediyespor,
100. Yıl Recep Hacı-
fazlıoğlu Spor Salo-
nu'nda 12'nci haftada
Galatasaray HDİ Si-
gorta'yı konuk etti.
Dolu tribünlere oyna-
nan maça Alanya Be-
leidyespor, oldukça is-
tekli ve hırslı bir oyun-
la başladı. Kırmızı be-
yazlı ekip iyi mücade-
le ortaya koyduğu ilk
seti 25-23 alarak 1-0
skor üstünlüğünü ya-
kaladı. İkinci sette
zorlanan ancak başa
baş bir oyun ortaya
koyan Alanya Beledi-
yespor, setin son bö-
lümlerindeki hatalar-
la bu seti 22-25 kay-
betti ve maça 1-1 skor
eşitliği geldi. Konuk
ekip Galatasaray HDİ
Sigorta, ezici bir oyun
üstünlüğü sağladığı
3'üncü seti 16-25 ka-
zanarak 2-1 skor üs-
tünlüğünü yakaladı.
Maça tutunmak iste-
yen Alanya Belediyes-
por, 4'üncü sette iyi
mücadele ortaya koy-
sa da beu seti de 21-
25 kaybetti ve müca-
deleden 3-1 mağlup
ayrıldı. On Hotels
Alanya Belediyespor,
13'üncü haftada 27
Aralık Cumartesi
günü İzmir deplas-
manında Altekma'ya
konuk olacak. 
 Ercan YILDIRIM

SETLER:
1.set: 25-23 1-0
2.set: 22-25 1-1
3.set: 16-25 1-2
4.set: 21-25 1-3

On Hotels Alanya Belediyespor, Efeler Ligi 12. hafta
mücadelesinde Galatasaray HDİ Sigorta'ya 3-1 yenildi.

On Hotels Alanya Belediyespor, öne geçtiği maçta Galatasaray'a 3-1 mağlup oldu

Voleybolseverler yine hüsranı yaşadı

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik de maçı izleyenler arasındaydı 

Kırmızı beyazlı takım 
Galatasaray yenilgisi ile 

iç sahada 5'inci yenilgisini aldı

SMS GRUP EFELER LİGİ 12. HAFTA
20 Aralık Cumartesi
Spor Toto 3-1 Gaziantep Gençlik
Ziraat Bankkart 3-0 İBB Spor
Alanya Bld. 1-3 Galatasaray
Fenerbahçe 0-3 Bursa BŞB
İst.Gençik 3-1 Altekma
Gebze Bld. 3-0 Akkuş Bld.
Cizre Bld. 0-3 Halkbank 

SMS GRUP EFELER LİGİ 13. HAFTA
24 Aralık Çarşamba
Fenerbahçe 14:00 Gebz Bld.
Akkuş Bld. 15:00 Ziraat Bankkart
27 Aralık Cumartesi
Halkbank 14:30 İst. Gençlik
Bursa BŞB 17:00 Galatasaray
Gaziantep Gnç. 14:00 Cizre Bld.
İBB Spor 16:30 Spor Toto
Altekma 17:00 Alanya Bld.

EGEMENLİK'TE PENALTIYLA YENİLDİK
Alanya 1221 FK, ligde devrenin son ma-
çında Eskişehirspor'a 1-0 mağlup oldu. 

KADER PANALTISI

Nesine 3. Lig 4. Grup'ta mü-
cadele eden Alanya 1221
Futbol Spor Kulübü, devre-

nin son haftasında Milli Egemen-
lik Stadı'nda Eskişehirspor'u konuk
etti. Mavi-beyazlı ekip, mutlak ga-
libiyet parolasıyla sahaya çıktığı
karşılaşmada rakibiye başa baş bir
mücadele ortaya koydu. İlk yarıda
daha istekli ve daha atak görünen
Eskişehirspor. 34'üncü dakikada
Yaşar Kavas'ın Mehmet Fuat'a ceza
sahasında yaptığı müdahale sonu-

cu penaltı kazandı. Konuk ekipte
Kaan Baysal, kullandığı penaltı atı-
şında takımını 1-0 öne geçirirken
bu aynı zamanda ilk devrenin de
sonucu oldu.

SAVUNMAYI 
GEÇEMEDİLER

Alanya 1221 FK, maçın 2'nci dev-
resine Yusuf - Barın değişikliğiyle
başladı. Bu devrede daha atak oy-
nayan ve daha fazla pozisyona giren
Alanya temsilcisi oldu. İki takımda
oyuncu değişlikleriyle sahada oyun
üstünlüğünü ele almaya çalıştı. Ko-
nuk ekibin daha çok savunmada
kaldığı ve skoru korumaya yönelik
oyun sergilediği bu devrede alanya
1221 FK, yakaladığı fırsatları de-
ğerlendiremedi. Eskişehirspor ise
savunmada başarılı bir oyun çıkar-
dı. Alanya temsilcisinin atakları so-
nuçsuz kalırken mücadeleyi Eski-
şehirspor ilk devrede kaydedilen
penaltı golüyle sahadan 1-0 galip ay-
rıldı.  Ercan YILDIRIM

0-1

Alanya 1221 FK, devreyi Eskişehirspor mağlubiyetiyle kapattı

Sahada kazananı belirleyen tek golü penaltıdan Kaan Baysal kaydetti



MAÇIN KARNESİ

Stat: Oba Stadı
Hakemler: Adnan Deniz Kayatepe, Çağlar

Uyarcan, Özcan Sultanoğlu

Alanyaspor: Ertuğrul Taşkıran, Reis Lima, Fi-
dan Aliti, Fatih Aksoy, Ümit Akdağ, Florent Ha-
dergjonaj, Efecan Karaca (Dk68 Uchenna Ogun-
du), Nicolas Janvier, Güven Yalçın (Dk68 Ianis
Hagi), Ruan Duarte (Dk90 Batuhan Yavuz), Ui-
Jo Hwang (Dk84 Baran Moğultay)

F.Karagümrük: Ivo Grbic, Jure Balkovec,
ÇAğtay Kurukalıp, RicrdoEsgaio (Dk87Burhan
Ersoy), Matias Kranevitter, Atakan Çankaya,
Berkay Özcan, Marius Tresor Doh, Datro Fofana
(Dk87 Andre Gray), Tiago Çukur, Serginho
(Dk82 Barış Kalaycı)

GOL: Dk13 Ui-o Hwang, Dk58 Güven Yalçın
(Alanyaspor)

Sarı Kart: Dk19 Efean Karaca, Dk37 Ui-Jo
Hwang, Dk45 Ruan Duarte (Alanyaspor) - Dk65
Ricardo Esgaio (Fatih Karagümrük)

MAÇTAN DAKİKALAR

13. dakikada soldan gelişen atakta
Ruan'ın şutunda top, Fatih Karagümrük
savunmasından Doh'un ayağından ha-
valandı. Topa yükselen Hwang kafa vu-
ruşuyla ağları havalandırdı: 1-0

22. dakikada Alanyaspor’da sol ta-
raftan Janvier'in kullandığı kornerde
ceza sahası önünde topla buluşan Flo-
rent Hadergjonaj'ın şutunu kaleci
Grbic kurtardı.

34. dakikada Alanyaspor'un soldan
kullandığı köşe atışında Janvier'in pen-
altı noktasına ortaladığı topa yükselen
Lima'nın kafa vuruşunda top direğin
yanından az farkla dışarı gitti.

58. dakikada Alanyaspor farkı iki-
ye yükseltti. Sağ taraftan gelişen atak-
ta Hwang'ın pasıyla ceza sahası içeri-
sinde topla buluşan Güven Yalçın'ın şu-
tunda top ağlarla buluştu: 2-0

82. dakikada merkezden gelişen Fa-
tih Karagümrük atağında Balkovec'in
uzaktan sert şutunda kaleci Ertuğrul
Taşkıran topu kornere gönderdi.

88. dakikada Alanyaspor’un soldan ge-
lişen atağında ceza sahasına giren Ruan
darte'nin şutunu kaleci Grbic kurtardı.
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Fenerbahçe 17 11 6 0 39 14 39
2.Galatasaray 16 12 3 1 36 12 39
3.Trabzonspor 16 10 5 1 30 16 35
4.Göztepe  16 8 5 3 19 8 29
5.Beşiktaş  17 8 5 4 30 22 29
6.Samsunspor 16 6 7 3 22 18 25
7.Gaziantep FK 16 6 5 5 23 25 23
8.Kocaelispor 17 6 5 6 15 17 23
9.Alanyaspor 17 4 9 4 16 15 21
10.Başakşehir 16 5 5 6 22 17 20
11.Ç.Rizespor 17 4 6 7 20 24 18
12.Konyaspor 17 4 5 10 21 29 17
13.Gençlerbirliği 16 4 3 9 17 21 15
14.Kasımpaşa 16 3 6 7 14 21 15
15.Antalyaspor 17 4 3 10 16 31 15
16.Kayserispor 17 2 9 6 16 33 15
17.Eyüpspor 17 3 4 10 10 24 13
18.Karagümrük 17 2 3 12 14 32 09

(ligden üç takım düşecek)

TRENDYOL SÜPER LİG 16. HAFTA 
(LİGDE İLK DEVRENİN SON HAFTASI)

19 Aralık Cuma
Kocaelispor 2-1 Antalyaspor
20 Aralık Cumartesi
Konyaspor 1-1 Kayserispor
Eyüpspor 0-3 Fenerbahçe
Beşiktaş 1-0 Ç.Rizespor
21 Aralık Pazar
Alanyaspor 14:30 F.Karagümrük
Göztepe 20:00 Samsunspor
Galatasaray 20:00 Kasımpaşa
22 Aralık Pazartesi
Başakşehir 17:00 Gaziantep FK
Gençlerbirliği 20:00 Trabzonspor

YEDİ MAÇLIK GALİBİYET HASRETİ OBA'DA SON BULDU

Önceki dönem Dışişleri Baka-
nı ve AK Parti Antalya Millet-
vekili Mevlüt Çavuşoğlu Co-

rendon Alanyaspor'u ziyaret ederek
kulüp başkanı Hasan Çavuşoğlu, yö-
netim kurulu üyelerii, teknik direk-
tör Joao Pereira ve futbolcularla bir
araya geldi. Ziyarette AK Parti Antalya
İl Başkanı Ali Çetin, Alanya Kayma-
kamı Şakir Öner Öztürk, Alanya’nın
bir önceki kaymakamı olan Beykoz
Kaymakamı Dr. Fatih Ürkmezer ve

AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı da yer aldı. 

Teknik Direktör Joao Pereira, fut-
bolcular Efecan Karaca, Fatih Aksoy,
Ertuğrul Taşkıran, Florent Ha-
dergjonaj, Fidan Aliti, Paulo Victor
ve Güven Yalçın ile bir süre sohbet
eden Çavuşoğlu, turuncu yeşilli
oyunculara Mısırlı.com.tr Fatih Ka-
ragümrük maçında başarılar diledi. 

 Ercan YILDIRIM

2-0
Trendyol Süper Lig'de Coren-

don Alanyaspor, 2025-2026
Mehmet Ali Yılmaz Sezo-

nu'nun ilk yarısını Fatih Karagüm-
rük maçıyla tamamladı. Oba Sta-
dı'nda oynanan mücadeleye rotas-
yonlu bir kadroyla çıkan Alanyaspor,
13'üncü dakikada Koreli golcüsü
Ui-Jp Hwang'ın attığı golle maçın ilk
yarısını 1-0 önde tamamladı. Sa-
vunmaya rakibine geçit vermeyen

Alanyaspor, 58'inci dakikada farkı
2'ye çıkaran golü Güven Yalçın ile
buldu. Bu golde asisti ilk golü atan
Ui-Jo Hwang yaptı. Rakibine sa-
vunmada geçit vermeyen Alanyas-
por, taraftarının da desteği ile mü-
cadeleyi her iki devrede attığı gol-
lerle 2-0 kazanmasını bildi. Alan-
yaspor, bu galibiyetle ligin ilk yarı-
sını 21 puanla kapattı.  

 Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor, ÇaykurRizespor be-
raberliği ile başladığı Süper Lig'in ilk yarısı-
nı Fatih Karagümrük galibiyetiyle tamamla-
dı. Turuncu yeşillilere 2-0’lık galibiyeti geti-
ren golleri Ui-Jo Hwang ile Güven Yalçın attı.

Corendon Alanyaspor, 
7 maçlık galibiyet hasretine Fatih
Karagümrük'ü yenerek son verdi

Teknik Direktör 
Joao Pereira, kupa
maçından sonra lig
maçındaki galibiyet
hasretine son vere-
rek güven tazeledi

Kaptan Efecan Karaca uzun süre 
sonra takımda ilk 11'de sahaya çıktı 

Galibiyet golleri Ui-Jo Hwang ve Güven Yalçın dan geldi

Önceki dönem Dışişleri Bakanı ve AK Par-
ti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu
Corendon Alanyaspor Kulübünü  ziyaret etti.

ÇAVUŞOĞLU MORAL VERDİ 
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